

Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Szarvasi Rendőrkapitányság és a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájékoztatjuk olvasóinkat.

– Április 23-án 21 óra 45 perckor egy csabacsüdi lakos az általa vezetett személygépkocsival közlekedett Csabacsüd lakott területén belül a Petőfi utcában a Kossuth u. felől a József A. u. irányába, mikor rendőri ellenőrzés alá vonták. Az ellenőrzés során alkalmazott alkoholszonda pozitív értéket mutatott, ezért vele szemben szabálysértési feljelentést kezdeményeztek az intézkedő rendőrök és elvették a vezetői engedélyét. Az ellenőrzés során megállapítást nyert továbbá, hogy nevezett a 3 gyermekét (3, 6 és 10 évesek) gyermekbiztonsági rendszer nélkül szállította az autó hátsó ülésén, ezért közgazgatási hatósági eljárást is kezdeményezett a Rendőrség.

– Május 1-jén 12 óra 25 perckor Szarvason Szabadság utcán közlekedett egy motoros a Petőfi utca felől a Vajda utca irányába. Közben nem tartott kellő követési távolságot az előtte haladó személygépkocsival,

amely a Szabadság-Vajda utca kereszteződésénél megállt, és hátulról nekiütközött. A motoros a baleset következtében 8 napon túl gyógyuló könnyű sérüléseket szenvedett.

Elfogták a kondorosi fegyveres rablót

A Békéscsaba Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya rablás büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytat eljárást ismeretlen tettes ellen, aki 2010. 04. 21-én 11 óra 30 perc körüli időben Kondoroson egy vegyesboltba bement a kezében fegyvernek látszó tárggyal, és az ott dolgozó hölgyet pénz átadására szólította fel. Az elkövető a cselekménye elkövetése idején az arcát egy sötét színű, szeménél, szájánál kivágott maszkkal takarta el. Az eladó segítségért kiabált, amelynek hatására az ismeretlen személyazonosságú férfi a helyszínről elmenekült.

A nyomozás során a rendőrök széles körű adatgyűjtést végeztek Kondoros területén, amelynek során sok embert ellenőriztek, és elemezték a rendelkezésre álló videó felvételeket is. A kisboltban felszerelt rendkívül jó biztonsági rendszernek köszönhetően a bűncselekmény elkövetése előtt 4 nappal készített felvételen sikerült felismerni egy hasonló ruházatú és hasonló megjelenésű személyt, akit a rendőrség április 27-én elszámoltatott.

A 18 éves helyi lakos a vallomása során az önmaga által elmondottakkal ellentmondásba keveredett, a nyomozók rövid idő alatt megdöntötték a kihallgatott személy alibijét, aki részletes, beismerő vallomást tett. A rendkívül súlyos bűncselekmény elkövetésével megalapozottan gyanúsított személy elmondta, hogy pénzt szeretett volna szerezni, készült a bűncselekmény elkövetésére, megtervezte annak végrehajtását, légisztolyt szerzett be és váltóruhát is készített az erdőbe a menekülési útvonalára.

Az elkövető a menekülése során a fegyvert ráfogta az öt üldöző sértettre, aki emiatt visszafordult. Ezután a pisztolyt a cipőjével együtt hátrahagyta az erdőben, átöltözött és a főúton visszament Kondoros belterületére. A sértettek még össetalálkoztak a faluban, aki már nem ismerte fel az általa korábban ismert, de már más ruházatban lévő elkövetőt.

A Rendőrség a kutatás során megtalálta és lefogalta a gyanúsított által használt Walter 99 típusú, CO patronnal működő légisztolyt, amely kinézetében, méretében és tömegében teljesen megegyezik az eredeti löfegyverrel.

A Békéscsabai Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya fegyveresen elkövetett rablás büntett megalapozott gyanúja miatt folytatja a büntetőeljárást a jelenleg bűnügyi őrizetben lévő férival szemben, az előzetes letartóztatásának indítványozása mellett. A bűncselekmény büntetési tétele 5-től 15 évig terjedő szabadságvesztés a Btk. szerint.

Mi a teendő közlekedési baleset bekövetkezése esetén?

Az utóbbi időszakban gyakran előfordul, hogy a közlekedési baleset okozója – amikor megtörténik a baleset – elmegy a helyszínről megállás és adatai hátrahagyása nélkül vagy azért, mert megijedt vagy hogy kibújjon a felelősségre vonás alól.

Ha már bekövetkezett a baleset az elsődleges teendő az, hogy a balesettel érintett személy köteles megállni a baleset helyszínén és tájékozódni arról, hogy valaki megsérült-e, ha megsérült segítséget kell nyújtani, vagy mentőt hívni.

1. Ha a baleset során **személyi sérülés történt** a balesetről a rendőrhatalóságot haladéktalanul értesíteni kell és lehetőség szerint gondoskodni kell a nyomok megőrzéséről, a helyszínt csak az intézkedő rendőr engedélyével szabad elhagyni.

2. Ha **személyi sérülés nem történt** és mindkét fél rendelkezik kötelező felelősségbiztosítással, akkor az **európai kék-sárga színű baleset bejelentőlapot** kell ki tölteni, az esetet biztosítójának jelenteni kell és ezzel megindítható a kárrendezés.

2.1 Amennyiben nem tudnak megegyezni a felelősség kérdésében és valamelyik érdekelten rendőri intézkedést kér, akkor a rendőrhatalóságot haladéktalanul értesíteni kell és a balesettel érintett járművek vezetőinek a rendőri intézkedést meg kell várniuk. Minden esetben kérjék el a másik fél adatait, elérhetőségét biztosítójának nevét a további ügyintézés megkönnyítése céljából.

2.2 Ha a baleset folytán megrongálódott jármű vezetője nincs jelen, akkor a károkozó köteles személyi adatait és biztosítójának nevét erre alkalmas módon a helyszínen hátrahagyni és az esetet biztosítójának jelenteni.

Figyeljük a táblákat, jelezzük a hibákat!

A Szarvasi Baleset-megelőzési Bizottság kéri a lakosságot, hogy javaslataikkal járuljanak hozzá ahhoz, hogy a jól elhelyezett közlekedési jelzőtáblák, megfelelően felfestett útburkolati jelek segítsék városunkban vezető balesetmentes közlekedését.

Figyeljék a forgalomirányító megoldásokat és ha valamilyen rendellenességet, hiányosságot, balesetveszélyesnek vélt helyet tapasztalnak, jelezzék azt a Szarvasi Rendőrkapitányságnak írásban, vagy telefonon a 313-711-es számon.

Szarvasi Baleset-megelőzési Bizottság

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!
Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

A Fürdő épületében
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet